JImHeapHa anreOpa m aHAJMTUUKA reomerpuja, 31.08.2014.

. PemuTu cucteM nuHeapHUX jenHadywHa Ha O mobeM R :

r + y 4+ 2z — 2 + w = -1

v + 3y + 7z + 4t + 2w = 2.

20 + 2y + 3z — 6t — 2w = -1
. Hexa cy U m W mormpocTopy BeKTOpPCKOr mpocTtopa R* remepucanm pemoMm Bek-
TOpUMA

w = (1, 1, 1, 1), wp = (1, 2,3, 4 ),

u = (=1, 0, 1, 2 ), wy = (2, 3,4, 5 ),

ug = (=2, 1, 1, =1 ), wy = (=2, =1, 0, 4 ),

uy = (=2, 2, 3, 2 ); wy = (0, 2,4, 9 ).

Hahu 6ap jemny 6a3y xkao u mumensujy npoctopa U, W, U+W u UNW.

a) IlokazaTu na je mpecaukasame L : R? — R3 nedpunucano ca
L(z,y,2) = (x + 2,y + 2,2 +y + 2) IUHeapHU ONMEpaTOp BEKTOPCKOT mpocTopa R3.

6) Ucnuratu na gu je omepatrop L MHBEPTUOMIIAH U AKO jecTe, OAPEAUTA MaTPUILY
omepatopa L~ ! y omHOCY Ha KaHOHCKY 6a3y e mpocrtopa R3.

B) Onpemutu Ker(L™Y) u Im(L).

-1 =2 2
. OgpemuTu KapakKTepUCTUYHA ¥ MUHUMAJHUA MOJUHOM MaTpuie A = 0 -1 0
0 -2 1

3aTuM OOpPEIUTU COICTBEHE BPEAHOCTU U COICTBEHE BekTope Marpuie A.
Ncnuratu na aum je marpuria A camyba amjaroHajiHOj U y cayd4ajy ma jecte, nHahwu
6ap jenHy MHBepTMOMIHY Marpuny P m mujaronanny D rtako ma je A = PDP7!.
Onpemuru A",

. Hera je V mormpoctop mpoctopa R? remepucan sextopuma f; = (—=1,1,1,—1), fo =
(3,—1,-1,3) u f3=(—=5,—1,1,=7).

I'paMm-IIIMUTOBUM TOCTYIKOM OPTOTOHAJM3ANUje OAPEAUTH HEKEe OPTOHOPMUPAHE
6aze 3a V u V%,

. ITaT je BekTopcku mpoctop W pemema jemnaumue x + 1y + 2z =0y R3.

a) Hahu 6a3y u mumensujy BekTopckor mpocropa W.
6) Hahwu 6a3y u mmMensujy BekTOpckor mpoctopa Wt

B) OmpenuTtu oproronanany mpojeknujy Bekropa v = (—1,1,3) ma npocrop W, kao u
pacrojame BEKTOPa v Ol BEeKTOPCKor mpoctopa W.
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